

華中科技大學—國立成功大學 “固態光電子與生物光電子研討會”成功舉行

2009年8月5-7日，華中科技大學—臺灣國立成功大學“固態光電子與生物光電子研討會”在武漢光電國家實驗室成功舉行。此次研討會是臺灣國立成功大學與華中科技大學在光電領域開展合作的一個良好開端。

來自臺灣國立成功大學的蘇炎坤教授、謝文峰教授、羅裕龍特聘教授、葉晨聖教授、張玉川教授、鄭弘隆副教授、張守進教授、郭宗枋副教授、許進恭副教授、曾盛豪助理教授、崔祥辰助理教授、劉志毅研究助理教授等12位專家學者和華中科技大學武漢光電國家實驗室的余金中教授、曾紹群教授、趙元弟教授、劉筆鋒教授、李鵬程教授、陳長清教授、張智紅教授、沈國震教授、付玲副教授、韓宏偉副教授、王磊副教授、吳志浩副教授等12位專家學者分別就固態光電子與生物光電子研究領域的前沿研究成果進行了報告和研討。報告內容涉及矽基光子學、半導體照明、一維納米材料與器件、光子晶體、有機半導體材料與器件、飛秒鐳射隨機掃描顯微成像、光纖生物感測器、光纖非線性光學成像技術、中紅外生物成像系統、納米螢光顆粒在生物光子學中的應用、生物標記技術、太陽能電池、生物組織光子學與皮膚光子學、微流控晶片、外科手術中的即時成像等。與會教授和學生們對報告表現出極大地興趣。

據悉，臺灣國立成功大學與華中科技大學的兩校合作研討會將會每年召開一次，由兩校輪流主辦。兩校還將在研究生聯合培養、教師互訪、合作研究等方面開展深入的合作。

華中科技大學校長助理、武漢光電國家實驗室總支書記林林出席會議並賦詩留念。

詠荷·賀兩校聯合研討會

夏末清風拂驕陽，
綠紅輝映綴荷塘。
婀娜多姿翩翩舞，
玉潔冰清滿園芳。
兩岸學者論光電，
切磋技藝互相長。

藕荷相連同根生，
成功華科友誼長。

Da Hsuan Feng
Senior Executive Vice President
National Cheng Kung University
Tainan, Taiwan